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Ficha Técnica

Técnica
Encuesta web aplicada a través de nuestra plataforma Cadem Online, utilizando un cuestionario semi estructuradio, con una duración 
aproximada de 10 minutos.

Grupo Objetivo
Trabajadores, hombres y mujeres, mayores de 18 años, pertenecientes a todos los NSE, residentes en las distintas zonas de Chile. 

Muestra
2.000 Casos. Margen de error de +/- 2,2 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujeto por macro zona, NSE, sexo y edad, obteniendo una muestra representativa para el universo 
de estudio.

Fecha de Terreno
Las encuestas fueron realizadas entre el viernes 30 de agosto y el miércoles 4 de septiembre 2019.



El asado



78%

22%

Sí

No

Parrilla en el hogar

¿Tienes parrilla para hacer asados en tu casa?
%

Casos: 2.000

7%

81%

12%

A gas

A carbón 
o leña

Eléctrica

¿Qué tipo de parrilla usas para los asados en tu casa/hogar? 
%
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2%

14%

48%

36%

Más de una vez a 
la semana 

Frecuencia de asados
¿Cada cuánto tiempo participas de un asado, ya sea en tu casa o en otro lugar? 

%

Casos: 2.000

Al menos una 
vez a la semana 

Al menos una 
vez al mes 

Al menos una vez 
cada dos meses 
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Casos: 2.000

Principales días en que realiza asados
¿Qué día de la semana haces o participas en asados? 

%

0 0 1 1

34

50

13

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sábado Domingo
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11%

48%

20%

11%

10%

Menos de 
$4.000

Cuota de asados
Solo considerando lo que va en la parrilla, es decir: carnes, pescados, vegetales, embutidos, etc., ¿Cuánto estimas que es la cuota 
por persona? No consideres bebestibles, carbón o gas, ni tampoco las verduras o ensaladas, pan o acompañamientos que no se 

pongan en la parrilla. Por favor, responda en miles de pesos 
%

Casos: 2.000

Entre $4.000 
y $6.000

Entre $6.000 
y $8.000

Entre $8.000 
y $10.000

Más de 
$10.000

11

51

22

10 6
11

48

20
11 10

Menos de $ 
4.000

Entre $ 4.000 y 
$ 6.000

Entre $ 6.000 y 
$ 8.000

Entre $ 8.000 y 
$ 10.000

Más de $ 
10.000

2017 2019
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52% 48%Sí No

Encargado/a de hacer los asados
En general, ¿Eres la persona encargada de hacer el asado? 

%

Casos: 2.000
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41%

57%

2%

Experto o 
avanzado

Nivel de parrillero/a
¿Cómo calificarías tus habilidades en la parrilla? 

%

Casos: Entre quienes se encargan de hacer los asados.

Principiante 
o malo

Normal

46

30
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% Experto o avanzado
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Nivel de parrillero/a
¿Cómo calificarías tus habilidades en la parrilla? 

%

Casos: Entre quienes se encargan de hacer los asados.

46 47

4

41

57

2

Experto o avanzado Normal o aceptable Principiante o malo

2017 2019
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96%

4%

Sí

No

Conocimientos sobre parrilla
¿Te gustaría aprender más de parrilla?

%

94

6

96

4

Sí No

2017 2019

Casos: 2.000
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Características de los asados



Comidas con amigos/as y familia

Cuando te reúnes con tus amigos/as, ¿Qué comen? 
Respuesta múltiple. %

Y cuando te reúnes con tu familia, ¿Qué comen? 
Respuesta múltiple. %

56 55

24
19

4

63
55

23 20

3

Picoteos 
varios

Asado Pizza Sushi Otros

2017 2019

89

26

11
6

2

85

30

13
8 8

Asado Picoteos 
varios

Pizza Sushi Otros

2017 2019
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48%

52%

Picoteos

Sentados en 
una mesa

¿Picoteo o sentados?
Pensando en los asados en que participas, ¿dirías que son más “picoteo” alrededor de la parrilla, o se sigue 

comiendo sentados en una mesa? 
%

Casos: 2.000
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Picoteos Sentados
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50%

23%

20%

2%
5%

Vacuno

Carnes en tus asados
En un asado típico, ¿Qué porcentaje de cada carne hay en tus asados? 

%

Casos: 2.000

Cerdo

Pollo

Pescado
Otra

Género Edad Nivel Socioeconómico

H M 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D

Vacuno 51 48 47 51 52 58 51 47 42

Cerdo 24 23 24 24 21 19 23 26 26

Pollo 19 22 22 19 19 17 20 21 24

Pescado 2 2 2 2 3 2 2 2 2

Otra 5 5 5 5 5 5 5 5 6
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Cortes de vacuno preferidos
¿Cuáles son los 3 cortes de vacuno que más te gustan para el asado? 

Respuesta múltiple. %

Casos: 2.000

62

40

32

29

28

23

22

13

13

11

11

7

2

2

5

Lomo Vetado

Lomo Liso

Sobrecostilla

Asado Carnicero

Filete

Abastero

Asado de Tira

Punta Picana

Punta de Ganso

Palanca

Punta Paleta o Flat Iron

Tapabarriga

Pollo Barriga

Arrachera

Otro

Género Edad Nivel Socioeconómico

H M 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D

Lomo Vetado 65 59 58 65 63 67 64 62 51

Lomo Liso 43 37 44 38 35 42 43 37 39

Sobrecostilla 29 35 34 32 25 22 30 36 39

Asado Carnicero 27 31 29 29 29 18 27 32 40

Filete 26 31 34 25 21 30 30 27 27

Abastero 22 24 22 23 27 21 19 26 29

Asado de Tira 21 23 22 22 24 23 22 23 21

Punta Picana 14 12 10 15 17 17 13 11 11

Punta de Ganso 14 11 14 13 9 16 12 11 13

Palanca 11 11 7 11 21 15 11 10 8

Punta Paleta o Flat 
Iron

11 11 10 11 13 11 12 10 10

Tapabarriga 8 7 8 7 8 5 6 10 7

Pollo Barriga 2 2 1 3 3 3 2 2 2

Arrachera 2 1 1 2 2 3 2 1 0
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Mejor carne de vacuno
Según tu opinión, ¿Cuál consideras que es la mejor carne de vacuno? 

%

48

19

10
16

2 1 0
5

37

26

12 11

4
1 1

9

Chilena Argentina Uruguaya Americana 
(USA)

Brasilera Paraguaya Otra No sabe

2017 2019
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Punto de la carne de vacuno
¿Cuál es el punto que prefieres para la carne de vacuno? 

%

47

29
22

1 1

51

23 23

1 1

¾ o a punto Bien cocida Punto medio, Jugoso, 
Sangrante

Inglesa, Blue No conozco los términos

2017 2019
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15%

31%

50%

2%
3%

Carne sellada por fuera 
y su interior crudo

“A punto” quiere decir…
El término de cocción de la carne "A punto" quiere decir… 

%

Casos: 2.000

Carne jugosa y 
bastante roja

Carne no muy jugosa, pero no seca, 
con algo de color rojo al centro

Carne poco jugosa, café al centro
No sabe
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Procedencia de la carne
Considerando los asados que haces o a los que vas, ¿de dónde proviene la carne principalmente?  

%

Casos: 2.000

43 42

10
5

58

36

5
1 0 0

Supermercado Carnicería Tienda especializada de 
carnes

Por lo general no sé dónde 
se compra la carne

Internet Otro

2017 2019
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Casos: Entre quienes en general se encargan de los asados, y compran principalmente en supermercados.

57

23

8 5 4 3

45

31

14

6 3 1

Nunca 1 vez 2 veces 3 veces Más de 3 veces No sabe

2017 2019

Carne de supermercado mala
En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia te ha salido mala la carne del supermercado? 

%
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75%

25%

Sí

No

Inclusión de vegetales en asados
¿Se incluyen vegetales en tus asados? 

%

Casos: 2.000
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Inclusión de vegetales en asados
¿Se incluyen vegetales en tus asados? 

%

83

17

75

25

Sí No

2017 2019
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Vegetales más comidos a la parrilla
Pensando en los últimos 3 meses, por favor ordena los siguientes vegetales partiendo por el que más has 

comido asados a la parrilla hasta el que menos 
Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes sí incluyen vegetales en sus asados.

64

46

27

47

17
21 23

14

30

71

63

40 38
34

13 11 9

21

Cebolla Pimentón Champiñones Choclo Zapallo italiano Zanahoria Brócoli Espárragos Otro

2017 2019
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Otros ingredientes al asados
¿Qué cosas que no sean carnes ni vegetales has comido asados? 

Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes han comido cosas asadas que no sean carnes ni vegetales.

Género Edad Nivel Socioeconómico

H M 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D

Pescados 53 48 43 53 63 58 52 51 41

Mariscos 36 36 33 39 39 40 39 34 34

Pizzas 29 22 30 25 17 25 27 26 24

Hamburguesas 
veganas

19 27 27 19 23 20 21 23 31

51

36

26 23

13

Pescados Mariscos Pizzas Hamburguesas 
veganas

Otro
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Marca e
internet



Compras por Internet
¿Compras alimentos por internet?

%

16

84

27

73

Sí No

2017 2019
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27%

73%

Sí

No

Compras por Internet
¿Compras alimentos por internet?

%

Casos: 2.000
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Calentamiento Global
y Ganadería



68%

32%

Sí

No

Ganadería y Calentamiento Global
En los últimos 6 meses, ¿has escuchado o leído sobre la relación entre la producción de carne y su impacto 

sobre el calentamiento global?
%

Casos: 2.000

69 68 69 67 69
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10%

50%

26%

14%
Es 

determinante

Bastante

Impacto de la ganadería
¿Cuánto crees que impacta la ganadería en el calentamiento global?

%

Casos: 2.000

Algo

Poco o 
nada

Género Edad
Nivel 

Socioeconómico

H M 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D

Es determinante 8 12 11 8 11 12 10 8 12

Bastante 43 57 53 47 49 50 48 50 55

Algo 30 22 24 30 22 25 27 27 24

Poco o nada 18 9 11 15 18 13 15 15 9
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84%

16%

Sí

No

Ganadería sustentable
¿Crees que la ganadería puede ser sustentable y aportar al planeta?

%

Casos: 2.000
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83%

17%

Sí

No

Disposición a pagar más por producción ecológica
¿Estarías dispuesto/a a pagar más por carne que se produzca de manera amigable con el medioambiente?

%

Casos: 2.000
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42%

37%

15%

4%
2%

Entre 5% 
y 10%

Entre 10% 
y 20%

Cuánto más pagaría…
¿Cuánto más estarías dispuesto/a a pagar?

%

Casos: 2.000

Entre 20% 
y 30%

Entre 30% 
y 40%

Más de 40%

Género Edad
Nivel 

Socioeconómico

H M 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D

Entre 5% y 10% 43 42 43 44 39 38 42 41 49

Entre 10% y 20% 40 34 36 36 40 40 40 38 27

Entre 20% y 30% 14 16 17 14 15 18 13 16 17

Entre 30% y 40% 2 5 4 4 4 4 4 3 6

Más de 40% 1 2 1 2 3 1 1 2 2
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